

浦发银行郑州郑港六路支行 支持实体经济,践行普惠金融

落子中原,同心同行;二十二载,更加出彩。今年是上海浦东发展银行郑州分行正式成立22周年。从黄浦之畔到黄河之滨,22年,8000多个日夜,浦发银行郑州分行将创新开放的海派基因植根于中原厚土。为探访这家助力现代化河南走向未来的金融机构,5月16日,豫揽山河·追光而行——2023“行走河南”黄河文化探访之旅采访团队走进位于郑州航空港区的浦发银行郑州郑港六路支行,采访了该行行长张航。



守护金融消费者权益 践行社会责任担当

回望2001年的4月,浦发银行郑州分行伴着春光在中原大地应运而生。他们在支持实体经济中求双赢,在践行普惠金融中谋突破,业务结构持续优化,综合实力稳步提升,在省内股份制银行中主要业务指标均保持领先,赢得了社会各界的广泛赞誉和尊重。

走进浦发银行郑州郑港六路支行,记者看到工作人员正在热情耐心地为附近的百姓办理业务。“目前,浦发银行在郑州地区共有27家支行,我们郑港六路支行是第22家成立的支行,到今年4月10号,存款余额已达到45亿元。”张航介绍说,“成绩的取得源自于我们坚决按照分行的精神抓落实,全体职工按照‘阳光、简单、协同、共享’的要求做事,从行长到员工只有一个‘为客户服务好,让银行业绩优’的理念。”

弘扬黄河文化 更要弘扬新时代正能量

文化既是土壤,也是源泉,浦发银行郑州分行坚持企业党建与企业文化共生,最大化调动党员干部的热情,增强企业用工的凝聚力、战斗力,在实现高质量发展的道路上动力十足。

张航介绍说,金融事业起于为人民服务、兴于为人民服务,必须坚持党建引领,不断实现人民群众对美好生活的向往。我们在分行党委的坚强领导下,持续为港区注入金融活水,践行金融服务实体的使命,继续在航空港区打响浦发品牌而努力。

对于本次探访之旅,张航感触颇深:“点滴力量,聚成山河。浦发银行一直行走在黄河文化传承的道路上,希望通过本次活动,发挥更多浦发银行郑州分行的金融优势,为新时代河南的发展贡献更大的力量。”

正观新闻·郑州晚报记者 樊无敌 张俊/文 徐宗福/图

巩义浦发村镇银行 “小银行”也有“大作为”

三千日矢志耕耘,十余载春华秋实。今年是浦发村镇银行进驻巩义的第14个年头,5月19日,豫揽山河·追光而行——2023“行走河南”黄河文化探访之旅采访团队走进浦发银行在河南省设立的首个村镇银行,实地感受了这家“小银行”迸发出的创新活力和支持县域经济发展的“大作为”。



扎根巩义,精准定位“小而美”

2009年9月17日,巩义浦发村镇银行正式开业。成立之初,该行秉持“立足县域、服务三农、支持小微”经营宗旨,始终坚持支农支小的市场定位,牢牢把握乡村振兴给村镇银行发展带来的新机遇,心无旁骛做“三农”,一心一意做小微,致力于打通金融服务的“最后一公里”。该行行长丁卫华说:“这些年来,我行坚持和完善以美丽乡村建设客群、村居社区客群、单位客群、市场商圈客群、行业客群等五大客群为主的客户视图建设,实施‘一群一策’的特色化产品与综合性服务方案相结合,引领、激发全员投身普惠金融事业的情怀和动力,真心实意帮助迫切需要银行支持的三农、个体、小微企业解决实际困难,实现与客户共成长。”

截至2022年末,该行涉农小微贷款占比达100%,户数达到4500户,户均贷款降至32万元,支农支小特征更加突显,产品及服务的市场认可度不断提升。

支农支小,一直在追梦路上

14年来,巩义浦发村镇银行参与精准扶贫,培育万众创业,助力灾后重建,助推乡村振兴,不断加大支农支小力度,激发县域金融服务实体经济活力,经济效益和社会效益十分显著。丁卫华说:“从2017年开始,我行强力攻坚代发业务,经过6年的深耕细作,已经形成了前中后台密切协同的配合机制,打造了资料收集、开卡、工资发放的一条龙服务体系,代发服务在域内市场具有相当强的竞争力。年代发额逾5亿元,签约代发单位600余户,稳居系统前列。搭建了有效批量获客平台,实现域内居民覆盖十人有一,打开了挖掘居民综合需求的便捷通道,有效扩大了普惠金融辐射面。”

在新一轮发展中,巩义浦发村镇银行将继续聚焦县域金融、普惠金融、绿色金融领域,发挥特色优势,创新产品服务,提升服务水平,在谱写新时代金融助力县域经济发展新篇章中贡献更大的“浦发力量”。正观新闻·郑州晚报记者 樊无敌 张俊/文 徐宗福/图

“讲文明·树新风”公益广告



少开汽车 多骑单车 少一点尾气 多一些清新空气
低碳出行 绿色家园

中共郑州市委宣传部 郑州市文明办